

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

拐弯太急半车砖掉到地上

热心市民和民警扒砖除险,所幸没有人被埋

本报6月25日讯(记者 牟张涛) 24日20时30分左右,第二人民医院西门口南约200米处,一辆满载方砖的卡车车厢忽然开启,半车方砖掉落在地上堆成一个砖堆,有市民被砸伤。因担心有人被压在砖堆下面,附近居民和赶来现场的民警徒手扒开方砖救人。

20时40分许,记者赶到现场,现场有一定程度的交通拥堵。一辆运送方砖的大卡车车厢一侧开启,半车方砖掉落在地面上。消防官兵、交警和派出所民警及热心市民正扒开砖堆。“如果有人被砸在下面就坏了。”现场一位热心市民说。

记者看到,方砖长约25厘米,宽高约为10厘米,重约10斤。因体积和重量较大,施救人员脸上都布满汗珠。

两分钟后,大部分方砖被扒开,民警掀起掉落在地上的卡车车厢皮,下面未有伤者,大家才都松了一口气。据一位目击者称,他当时骑着电动车从该卡车一侧驶过,“刚过去,砖就砸下来了,想想还挺后怕。”

现场一位市民抱着十余瓶矿泉水在向“施救者”分发。“我就是附近的居民,不认识车主,看到大家都这么热心帮忙,很感动。”该市民说,虽然大家互不相识,但遇到事儿还是同心协力地解决,他也很感动。

随后,记者找到了该卡车的司机,据他讲,当时拐弯太急,车上拉载的砖重量较大,将车厢一侧压开了,才导致砖块掉落。

记者在现场看到,一辆卖水果的三轮车被方砖砸中,不少瓜果被砸坏,水果摊主被方砖砸伤。在第二人民医院,记者了解到,该摊贩的左小腿和左脚趾被砸伤。“方砖就挨着我的肩膀砸下来的,多往前走一步就被砸到下面了,真是捡了条命。”该摊贩心有余悸地说。

25日12时许,记者再次来到事发现场,现场已被清理干净。记者从德州市交警支队直属三大队了解到,25日上午,卡车主和司机已到交警部门接受事故处理。(线索提供者 张女士 奖励50元)



因拐弯太急,卡车车厢一侧被压开。



掉落的砖块体积较大。



警民联手将砖扒开。本报记者 牟张涛 摄

没轮上自己浇地 男子酒后闹轻生

本报6月25日讯(记者 贺鸿 通讯员 徐健) 因排号浇地时没轮到自己,酒后心生怨气,21日,陵县滋镇的王某竟爬上变压器机房屋顶轻生。

21日下午,陵县一中男子王某爬上变压器机房屋顶,不断用树枝击打电闸开关称不想活了,民警赶到现场对其进行解救。

据办案民警介绍,6月21日下午,有居民拨打报警电话称陵县滋镇一中年男子浑身酒气,情绪激动,爬上变压器机房屋顶,不断用树枝击打电闸开关,并声称要轻生。接到报警电话后,陵县公安局滋镇派出所民警赶赴现场,轻生男子的家人也到现场对其进行劝导。经劝说,男子放松了警惕,民警上前将其解救。

经民警询问得知,轻生男子王某,今年47岁,陵县滋镇人。排号浇地时没轮到自己,21日中午,喝了一斤白酒的他心生怨气,打算轻生。

民警对王某进行了批评教育,王某对自己的酒后行为悔恨不已。

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

山东首家一对一个性化辅导机构
历下区教育局天材专项助学金指定机构



济南名师面向全省暑期招生

姓名	年份	录取学校	姓名	学校	录取学校
周思菡	2011年	南开大学	刘晓莉	实验初中	省实验
周思蕊	2011年	北京外国语大学	刘成	双语实验学校	山师附中
张一粟	2011年	北京外国语大学	王梦	实验初中	省实验
张磊	2011年	东北大学	张宁	燕山中学	山师附中

8周年庆典 外地来济学习者最高可享1600元的住宿补贴

暑期集训嘉年华

小学	· 暑期衔接精品学习课程 · 户外拓展活动 · 奥数经典例题讲解 · 作文高分技巧点拨	中学	· 暑期衔接精品学习课程 · 暑期夏令营 · 名师大讲堂	毕业生	· 2013中高考应试能力测试、抢订全年计划 · 精品学习课程 · 名师大讲堂 · 暑期夏令营
-----------	--	-----------	---------------------------------	------------	--

济南 山师校区/山大校区/大观校区/槐荫校区/舜耕校区/阳光校区
青 山东路校区/香港路校区/辽宁路校区
 六大校区 就近选择 学习热线: 0531-87078001 学习热线: 0532-86068250